
 

  

 

 

 

Nº 6 

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA DE LA COMISIÓN DE EMPLEO Y 
SEGURIDAD SOCIAL CON ASISTENCIA DE LOS PORTAVOCES EN LA COMISIÓN DE 

LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS, 
CELEBRADA EL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2017 

Asisten los Excmos. Sres.: 

D. Octavio Adolfo López Rodríguez, 
Presidente de la Comisión 
D. Tomás Cabezón Casas, 
Vicepresidente Primero 
D. Antonio Casimiro Gavira Moreno, 
Vicepresidente Segundo 
D. Avelino García Ferradal 
Secretario Primero 
D.ª Laura Berja Vega, 
Secretaria Segunda 
 
Ahedo Ceza, Dª Nerea (GPV) 
Guardingo Martínez, D. Óscar (GPPOD) 
Jurado Fernández de Córdoba, Dª María Beatriz (GPP) 
Martín Rodríguez, D. Jesús (GPS) 
Oñate Marín, D. Francisco Javier (GPS) 
Rivero Segalàs, Dª María Teresa (GPN) 
Rodríguez Rueda, Dª María Rosario (GPP) 
Rufà Gràcia, D. Josep (GPER) 
Soto Rico, Dª María Rosario (GPP) 
Varela Sánchez, D. Ricardo Jacinto (GPS) 
Yanguas Fernández, D. Francisco Javier (GPMX) 

 
 
Letrado: 
Ilmo. Sr. D. Fernando Marín Riaño 

________________________________________ 

Siendo las catorce horas se reúne la Mesa de la Comisión con los señores Portavoces 
de los Grupos Parlamentarios. 

El Presidente pregunta a los Grupos Parlamentarios si aceptan que se pospongan las 
preguntas escritas reconvertidas a preguntas orales en Comisión hasta que un miembro del 
Gobierno comparezca en el mes de febrero, a lo que éstos acceden. 

Se acuerda la celebración de una sesión extraordinaria de la Comisión el día 17 de 
enero de 2018, a las 11.30, para debatir mociones. En el orden del día estaría integrado por 
dos mociones del Grupo Parlamentario Popular en el Senado, dos mociones del Grupo 
Parlamentario Socialista, una moción del Grupo Parlamentario Unidos Podemos-En Comú 



 

  

 

 

 
Podem-En Marea, una moción del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, una moción 
del Grupo Parlamentario Vasco En El Senado (EAJ-PNV), una moción Grupo Parlamentario 
Nacionalista Partit Demòcrata (PDECAT-CDC) - Agrupación Herreña Independiente-Coalición 
Canaria (AHI/CC-PNC) y una del Grupo Parlamentario Mixto. 

El Grupo Parlamentario Mixto manifiesta que la moción de su Grupo que debe incluirse 
en la Comisión es la 661/000673 y el Grupo Parlamentario Unidos Podemos-En Comú Podem-
En Marea incluye la 661/000771. 

El resto de Grupos deben manifestar las mociones que quieren incluir en el orden del 
día antes del día 4 de diciembre. 

Igualmente se acuerda la celebración de una sesión de la Comisión el día 1 de febrero, 
a las 10:30 horas, con las comparecencias del Secretario de Estado de la Seguridad Social, D. 
Tomás Burgos Gallego, a solicitud del Grupo Parlamentario Unidos Podemos-En Comú 
Podem-En Marea y otros, para informar sobre la fiscalización por parte de la Dirección General 
de Ordenación de la Seguridad Social (DGOSS) de la gestión de las mutuas de accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social (713/000184) y, a solictud del 
Grupo Parlamentario Socialista, para informar sobre las consecuencias del préstamo de 10.192 
millones de euros aprobado por el Gobierno (713/000448), así como las preguntas orales 
reconvertidas y las preguntas que sean de Seguridad Social. 

El Presidente informa de que es posible la celebración de una comparecencia en marzo 
o abril de la Ministra de Empleo y Seguridad Social. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las catorce horas 
y quince minutos. 

El Presidente de la Comisión    El Secretario Primero de la Comisión 

 

 

Octavio Adolfo López Rodríguez    Avelino García Ferradal 
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